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В окупованому Луганську
після вибухів спалахнула
масштабна пожежа
01:37 25.04.2026 Сб

Дрони уразили об’єкт окупантів, місто затягнуло димом

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: окупаційна влада не коментувала вибухи (Getty Images)

У тимчасово окупованому Луганську ввечері 24 квітня
пролунали вибухи, після чого спалахнула масштабна пожежа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали.

Читайте також: Знаємо певне рішення щодо Донбасу, яке
задовольнить перш за все нас, - Буданов

Перебіг подій

За даними місцевих пабліків, в окупованому Луганську
пролунало кілька вибухів. Очевидці повідомляють про атаку
безпілотників.

Після вибухів у місті виникла масштабна пожежа. Крім того, є
інформація про перебої з електропостачанням.

Р РБК-Україна

Офіційних коментарів від окупаційної влади наразі не
надходило. Інформація про постраждалих та масштаби
руйнувань уточнюється.

Нагадаємо, за кілька днів до вибухів, 18 квітня, партизанський
рух "АТЕШ" повідомив про диверсію в Луганську, внаслідок якої
було виведено з ладу підстанцію, що живила залізничний вузол
постачання російських військових вантажів.

Раніше, на початку березня, партизани "АТЕШ" вже проводили
диверсії на залізниці в окупованому Луганську, яка є одним із
ключових маршрутів постачання російських військ на передову.

Крім того, агенти руху проводили операції під Севастополем
(вивели з ладу об'єкти зв'язку, що впливали на роботу
українських дронів) та в Свердловській області РФ (знищили
телекомунікаційне обладнання для координації військових
підрозділів).
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Нинішні вибухи в Луганську та масштабна пожежа можуть бути
як результатом роботи українських Сил безпілотних систем, так
і продовженням диверсійної діяльності партизанів. Офіційної
інформації про причини поки немає.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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